
第64回千葉県政に関する世論調査
【多文化共生社会の推進について】
（％）

問29　あなたは、外国人住民が増えていることについてどう思いますか。
（○は３つまで）

全対象者
%Base

多様性が
豊かな社
会になる
ので望ま
しい

外国の言
葉や文化
に触れ、
国際的な
感覚が身
につくの
で望まし
い

地域の人
口や経済
活動の維
持・発展
につなが
るので望
ましい

外国人に
仕事や機
会を奪わ
れるおそ
れがある
ので望ま
しくない

文化や習
慣の違い
からトラブ
ルが増え
るおそれ
があるの
で望ましく
ない

日本固有
の文化が
損なわれ
るおそれ
があるの
で望ましく
ない

わからな
い、どちら
ともいえ
ない

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1595 38.7 34.1 27.7 3.8 23.1 7.6 22.0 5.0 1.3
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 313 32.3 28.4 26.2 4.5 24.9 7.3 27.8 5.8 1.3
　葛南地域　 376 42.6 36.2 28.2 3.7 23.9 6.1 20.7 5.6 1.1
　東葛飾地域 369 40.1 33.3 27.4 3.3 23.3 7.0 22.0 4.3 1.1
　印旛地域　 201 39.3 36.8 31.3 4.0 22.4 9.5 14.9 5.5 2.0
　香取地域　 24 33.3 33.3 33.3 4.2 20.8 8.3 25.0 4.2 8.3
　海匝地域　 37 43.2 43.2 32.4 5.4 18.9 5.4 16.2 5.4 2.7
　山武地域　 47 34.0 40.4 17.0 6.4 31.9 8.5 21.3 10.6 0.0
　長生地域　 47 40.4 31.9 25.5 6.4 23.4 4.3 23.4 0.0 0.0
　夷隅地域　 25 24.0 44.0 24.0 4.0 0.0 16.0 36.0 4.0 0.0
　安房地域　 27 55.6 48.1 37.0 0.0 14.8 7.4 18.5 3.7 0.0
　君津地域　 73 42.5 34.2 30.1 2.7 26.0 11.0 19.2 1.4 0.0
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 690 37.8 31.2 30.9 4.9 29.1 8.8 19.4 5.7 0.7
　１８～１９歳 10 70.0 60.0 30.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0
　２０代 42 40.5 33.3 23.8 0.0 33.3 4.8 16.7 4.8 0.0
　３０代 61 41.0 44.3 36.1 8.2 27.9 4.9 18.0 6.6 0.0
　４０代 110 38.2 30.0 27.3 7.3 30.0 9.1 20.0 6.4 0.0
　５０代 108 31.5 32.4 24.1 8.3 41.7 15.7 15.7 4.6 0.9
　６０～６４歳 58 36.2 24.1 27.6 3.4 36.2 5.2 19.0 6.9 0.0
　６５～６９歳 67 32.8 22.4 32.8 3.0 23.9 7.5 28.4 4.5 1.5
　７０～７４歳 114 33.3 27.2 38.6 1.8 25.4 7.9 19.3 5.3 0.9
　７５歳以上 120 45.8 33.3 33.3 5.0 18.3 9.2 20.8 6.7 1.7
 
  女性（計） 894 39.6 36.8 25.5 3.0 18.8 6.6 24.0 4.4 1.3
　１８～１９歳 7 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0
　２０代 58 53.4 43.1 31.0 3.4 17.2 6.9 13.8 3.4 0.0
　３０代 100 48.0 51.0 24.0 6.0 19.0 5.0 15.0 3.0 0.0
　４０代 175 40.6 38.9 21.7 4.6 22.9 7.4 22.9 7.4 0.0
　５０代 161 42.9 34.8 23.0 2.5 17.4 4.3 28.6 4.3 1.2
　６０～６４歳 79 31.6 40.5 29.1 1.3 17.7 3.8 20.3 8.9 0.0
　６５～６９歳 72 36.1 34.7 34.7 2.8 16.7 6.9 27.8 1.4 1.4
　７０～７４歳 115 34.8 28.7 27.0 1.7 17.4 10.4 27.0 4.3 4.3
　７５歳以上 126 33.3 29.4 24.6 1.6 19.8 7.9 27.8 0.8 3.2
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 690 37.8 31.2 30.9 4.9 29.1 8.8 19.4 5.7 0.7
　女性 894 39.6 36.8 25.5 3.0 18.8 6.6 24.0 4.4 1.3
　その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 18 50.0 44.4 22.2 0.0 22.2 11.1 16.7 0.0 0.0
　２０～２９歳　 101 47.5 38.6 27.7 2.0 23.8 5.9 15.8 4.0 0.0
　３０～３９歳　 161 45.3 48.4 28.6 6.8 22.4 5.0 16.1 4.3 0.0
　４０～４９歳　 285 39.6 35.4 23.9 5.6 25.6 8.1 21.8 7.0 0.0
　５０～５９歳　 269 38.3 33.8 23.4 4.8 27.1 8.9 23.4 4.5 1.1
　６０～６４歳　 137 33.6 33.6 28.5 2.2 25.5 4.4 19.7 8.0 0.0
　６５～６９歳 139 34.5 28.8 33.8 2.9 20.1 7.2 28.1 2.9 1.4
　７０～７４歳 229 34.1 27.9 32.8 1.7 21.4 9.2 23.1 4.8 2.6
　７５歳以上 247 39.7 31.2 28.7 3.2 19.0 8.5 24.3 3.6 2.4
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 91 40.7 35.2 24.2 4.4 17.6 5.5 27.5 3.3 1.1
　勤め人 830 39.0 37.3 27.0 4.5 26.1 7.5 18.8 5.9 0.6
　無職（計） 628 37.6 30.1 29.0 2.9 20.9 8.1 25.5 3.2 1.6
　　主婦・主夫 271 35.4 32.8 26.6 2.6 15.9 7.0 27.7 3.0 1.8
　　学生 34 52.9 44.1 35.3 0.0 20.6 8.8 11.8 2.9 0.0
　　無職 323 37.8 26.3 30.3 3.4 25.1 9.0 25.1 3.4 1.5
　その他 34 52.9 38.2 38.2 2.9 5.9 5.9 23.5 14.7 2.9
　無回答 12 16.7 0.0 8.3 8.3 25.0 8.3 16.7 16.7 33.3


